
Laco Almási trefil body: Pardubice - Baník
0:1
1.10.2025 - | FC Baník Ostrava

Baník zvládl dohrávku odloženého zápasu 5. kola Chance Ligy a veze z Pardubic tři body za
vítězství 1:0. Rozhodl o něm svým gólem ve druhé půli Ladislav Almási.

Oba týmy se od počátku pokoušely získat iniciativu na svou stranu a střídavě se jim to dařilo. Centry
létaly do obou šestnáctek. Na straně Baníku chybělo v 8. minutě málo Michalu Frydrychovi, aby
hlavou umístil do branky centr Davida Planky tečovaný Ondřejem Kričfalušim. Na druhé straně byl
blízko Daniel Smékal, hlavou těsně minul. Křížnou střelu Jiřího Bouly s problémy vyrážel Jáchym
Šerák v pardubické brance, načež trefil domácí Vojtěch Patrák hlavou tyč.

Ovšem velmi blízko gólu byli domácí ve 35. minutě, po rychlé akci a přihrávce z pravé strany se v
pokutovém území dostal k nebezpečné střele Giannis-Fivos Botos. Gólman Viktor Budinský
zareagoval skvěle, vrhnul se doprava a pravou rukou ránu, která se zdála být gólovou, vytlačil mimo
brankový prostor.

O tři minuty později přišel důležitý okamžik. Jakub Pira si tělem dobře přikryl míč, takže domácí
stoper David Šimek, který chtěl útočníka Baníku o balon obrat, se k němu nedostal a místo míče
tvrdě zasáhl Pirovu achillovku. Dostal za to žlutou kartu, a protože už jednu měl, musel ze hřiště.

Do druhého poločasu přišel Baník se zjevným odhodláním početní výhodu využít. Brzy si vypracoval
velký tlak, domácí obrana musela blokovat jeden střelecký pokus Baníku za druhým, šikovná střela
Ladislava Almásiho z otočky z hranice šestnáctky skončila na tyči pardubické branky.

Rozhodnutí přinesla 78. minuta. David Planka na pravé straně dokonale využil toho, že dostal čas a
prostor precizně nacentrovat. To udělal, našel Ladislava Almásiho, a ten nasměroval míč hlavou do
pardubické branky.

Stejný hráč pak mohl po akci Tomáše Zlatohlávka a Christiana Frýdka zvýšit na 2:0 pro Baník, ale
minul odkrytou branku.

Ojedinělou pardubickou šanci domácích ve druhé půli zlikvidoval dobrým obranným zákrokem
Ondřej Kričfaluši, který na malém vápně zablokoval Patrákovu hlavičku.

JIŘÍ KREJČÍ: "Jsem potěšen, s jakým nasazením a srdcem mužstvo k zápasu přistoupilo. A myslím si,
že ukázalo, že když chce, fotbal hrát umí. Velkou část zápasu jsme odehráli oslabeni, ale i o
přestávce v kabině jsme si říkali, že nebudeme hrát na remízu a že se pokusíme vstřelit gól, protože
si myslím, že jsme na to měli. Nakonec to výsledkově nevyšlo, ale z přístupu týmu jsem nadšený."

PAVEL HAPAL: "Je to pro nás důležité vítězství. Nerodilo se lehce, na gól jsem v této fázi hodně
nadřeme a bylo to na hráčích v těch kritických chvílích znát. Hráli jsme velice koncentrovaně, ale
logicky nám teď v těch klíčových fázích, zejména v té finální, chybí to patřičné sebevědomí. Bodů si
velice vážíme, teď budeme chtít přidat další ve Zlíně."
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